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Молодший бухгалтер (Junior
Accountant) зі знанням англійської
мови Братислава

Місце роботи Номер вакансії Заробітна плата
Bratislava 2101 1500-2500 € в місяць

Завдання, обов'язки
Управління та звітування про рахунки згідно з МСФЗ та міжнародними правилами
(Великобританія, США, Кіпр та Гонконг)
Зв"язок з міжнародними зовнішніми бухгалтерами щодо фонду оплати праці, податків та
річних звітів;
Зв"язок з міжнародними аудиторами для забезпечення щорічного моніторингу;
Ведення бухгалтерської книги кредиторської та дебіторської заборгованості в Xero;
Вивірка банків за всіма фірмами компанії;
Вивірка нарахувань та передоплат та проводка у фінансовій системі;
Підготовка статутних рахунків для затвердження фінансовим директором;
Підготовка звітності з коментарями та презентацією керівнику фінансів;
Забезпечення достовірності всіх даних у фінансових звітах;
Слідкування за змінами у фінансовому законодавстві;
Огляд поточної податкової ефективності ;
Своєчасне складання податкових декларацій ;
Підготовка аналітичних звітів для прийняття управлінських рішень;
Підтримка щорічного бюджетування та дотримання термінів;
Ad hock звіти / презентація для фінансового відділу.

Вимоги
Досвід роботи в міжнародній компанії;
Відмінне знання MS Office та супутнього програмного забезпечення;
Англ.яз .: Upper-Intermediate.
Уважність, амбітність, ефективність.

Умови та компенсації
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Ви станете частиною команди професіоналів, які працюють над підтриманням порядку і
прозорості фінансів компанії.

Комфортні умови роботи в центрі Братислави.

Контакти
Молодший бухгалтер (Junior Accountant) зі знанням англійської мови Братислава

Контакти: www.Personall.sk, + 421-910-747-607 (WhatsApp, Viber),
Надсилайте Ваші резюме на наш e-mail: info@personall.sk

Послуги з підбору персоналу та пошуку роботи в Словаччині - WwW.Personall.sk
Офіс: Лазарецька 8, 811 01 Братислава, Словаччина
+421-(0)-910-747-607 - Допомагаємо хорошим фахівцям отримати гідну роботу.
Вакансії в Словаччині: info (@) personall.sk
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